
 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  
προς όλο το διοικητικό προσωπικό του ΠΑΔΑ  

 
Η Πράξη «ΠΡΟΣΒΑΣΗ» του Πανεπιστήμιου Δυτικής Αττικής  

σε συνεργασία με  

τη Διεύθυνση Φοιτητικής Μέριμνας 

(Τμήμα Κοινωνικής Μέριμνας, Συμβουλευτικής και Ψυχολογικής Υποστήριξης) 

σας προσκαλούν να συμμετάσχετε στο  

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ  

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΠΑΔΑ  

ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΦΟΙΤΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΕΣ (ΦμεΑ) 

Το σεμινάριο προσφέρεται από το εξειδικευμένο επιστημονικό προσωπικό της «ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ», και εστιάζει σε 

θέματα διαχείρισης της επικοινωνίας του προσωπικού με φοιτητές/τριες με νευρααναπτυξιακές διαταραχές και 

μαθησιακές δυσκολίες (διαταραχές φάσματος αυτισμού, διαταραχή ελλειμματικής προσοχής-

υπερκινητικότητα, δυσλεξία και άλλες μαθησιακές δυσκολίες) καθώς και κωφούς-ές/βαρήκοους-ες. 

Το σεμινάριο απευθύνεται στο διοικητικό προσωπικό όλων των κατηγοριών και όλων των υπηρεσιών του ΠΑΔΑ. 

Στόχος είναι να ενημερωθεί το προσωπικό ώστε να αναγνωρίζει και να διακρίνει τις διαφορετικές περιπτώσεις 

φοιτητών/τριών με τις οποίες έρχεται σε επικοινωνία, αλλά και να εκπαιδευθεί στους κατάλληλους τρόπους 

επικοινωνίας και συνεργασίας μαζί τους, ανά περίπτωση. Για το λόγο αυτό, σημαντικό είναι να το 

παρακολουθήσει το προσωπικό των Γραμματειών των ακαδημαϊκών τμημάτων και των σχολών, καθώς και το 

προσωπικό των υπηρεσιών της Φοιτητικής Μέριμνας και Βιβλιοθήκης, που έρχονται σε συχνότερη επικοινωνία 

με τους/τις φοιτητές/τριες.  

Για τη διευκόλυνση του προσωπικού, το ίδιο σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί σε επανάληψη 2 φορές,  

(α) στην Παν/πολη Αρχαίου Ελαιώνα:  
Τετάρτη 24/05/2023, ώρα 09:00-11:30 π.μ. 
στην Αίθουσα 5, 1ος όροφος, 
Συνεδριακό Κέντρο Αρχαίου Ελαιώνα 

(β) στην Παν/πολη Άλσους Αιγάλεω: 
Τετάρτη 31/05/2023, ώρα 09:00-11:30 π.μ. 
στην Αίθουσα Κ7-205, 2ος όροφος,  
Κτίριο 7 

Οι συμμετέχοντες/ουσες καλούνται να επιλέξουν να συμμετάσχουν σε οποιαδήποτε από τις δυο ημερομηνίες, 

ανάλογα με τη διαθεσιμότητά τους. Παρακαλείστε να δηλώσετε τη συμμετοχή σας στο link 

https://prosvasi.uniwa.gr/seminario-5/. Θα δοθούν Βεβαιώσεις Συμμετοχής. Ενθαρρύνεται να το 

παρακολουθήσει όλο το διοικητικό προσωπικό!  

 

ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ – ΕΙΣΗΓΗΣΕΙΣ 
• Βασιλική Ειρηνάκη, Δρ. Ψυχολόγος, συνεργάτις «ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ» 

• Παρασκευή Σωτηροπούλου, Κοινωνική Λειτουργός, συνεργάτις «ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ» 

• Ουρανία Ιορδανίδου, Διερμηνέας Ελληνικής Νοηματικής Γλώσσας, συνεργάτις «ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ» 

• Ροζαλία Φουντά, Διερμηνέας Ελληνικής Νοηματικής Γλώσσας, συνεργάτις «ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ» 
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ΕΣΠΑ – Πρόσκληση ΕΔΒΜ 97  NSRF – Call 97 
“Υποστήριξη παρεμβάσεων κοινωνικής μέριμνας 

φοιτητών του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής” 
 

“Support of social welfare interventions for the 

students of the University of West Attica”  
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